



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS *CAMPUS FORMIGA*  
GABINETE DO DIRETOR-GERAL  
Rua São Luiz Gonzaga, s/n, Bairro São Luiz, Formiga, CEP 35.570-000, Minas Gerais

## EDITAL Nº 020/2017

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

#### RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS FORMIGA, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.332, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, no uso de suas atribuições legais e das que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475/2016 de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17. Retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22. Considerando a Portaria Nº. 1078 de 27 de setembro de 2016.

**RESOLVE**, retificar o edital nº 20/2017 conforme abaixo:

2.5 – item suprimido.

No Quadro II do Edital nº 20/2017 **onde se lê:**

ÁREA	VENCIMENTO BÁSICO [referente ao 1º nível da classe do substituído]
Química	R\$ 2648,65

**Leia-se:**

ÁREA	VENCIMENTO BÁSICO [referente ao 1º nível da classe do substituído]	REMUNERAÇÃO TOTAL
Química	R\$ 2648,55	R\$ 2648,55



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS *CAMPUS* FORMIGA**  
**GABINETE DO DIRETOR-GERAL**  
Rua São Luiz Gonzaga, s/n, Bairro São Luiz, Formiga, CEP 35.570-000, Minas Gerais

No item 7.3, **onde se lê:**

7.3. Aos valores acima será acrescido o auxílio alimentação no valor de R\$ 458,00.

**Leia-se:**

7.3. Ao valor acima será acrescido o auxílio alimentação no valor de R\$ 229,00.

WASHINGTON SANTOS DA SILVA

Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais –  
*Campus* Formiga

##DAT 16 de novembro de 2017.